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一、填空题：（15×1分=15分）

1、在我国，技术标准分为四级：    国家标准       、    行业标准       、            和      地方标准、企业标准     。
2、同种材料的孔隙率越   小  ，其强度越高。当材料的孔隙一定时，    闭口    孔隙越多，材料的保温性能越好。
3、国家标准规定：普通硅酸盐水泥的初凝时间不得早于      45min      ，终凝时间不得迟于 10h 

         。
4、在混凝土中，砂子和石子起   骨架     作用，水泥浆在凝结前起      润滑   作用，在硬化后起     胶结    作用。
5、设计混凝土配合比应同时满足    经济性     、    强度       、    工作性 和     和     耐久性     等四项基本要求。 
二、选择题（10×2分=20分）
1、材料的耐水性是指材料  B  而不破坏，其强度也不显著降低的性质。

A． 在水作用下  B．在压力水作用下  C．长期在饱和水作用下 D．长期在湿气作用下
2、材料的比强度是＿B＿。
A 两材料的强度比 　　　　　　B 材料强度与其表观密度之比
C 材料强度与其质量之比　　　 D 材料强度与其体积之比。
3、水泥细度试验负压筛法采用水泥试样数量为（    B   ）g。

A、50       B、25    C、 500      D、142.5

4、确定水泥的强度等级是根据水泥胶砂3天和28天的（ D  ）。  
A．疲劳强度   B．抗折强度   C．抗压强度    D．   抗压和抗折强度

5、试配混凝土时，经计算其砂石总重量为1860kg，选用砂率为32％，其石子用量为( B)。
A．875.3kg       B．595.2kg       C．450.9kg       D．1264.8kg

6、在材料抗压强度实验中，其它条件相同，则试件尺寸越大，其抗压值越（     ）；加载速度越快，其抗压值越（  C   ）。

   A、小，小     B、小，大     C、大 ，小    D、大，大  

7、下列表示混凝土强度等级的是（  A   ）。

A．C20    B. M20    C. F20    D. MU20

8、两种砂子的细度模数相同，则它们的级配（      ），两种砂子在相同的级配区，则它们的细度模数（   D   ）。

A、一定相同 / 一定相同       B、不一定相同 / 不一定相同

C、一定相同 / 不一定相同     D、不一定相同 / 一定相同

9、分层度度表示砂浆（    B     ）的指标。

A、流动性      B、保水性      C、 粘滞性     D、  强度
10、钢材的屈强比越小，则结构的可靠性（     ）。
A、越低   B、越高    C、不变        D、二者无关


三、判断题：（10×1分=10分）

1、材料的耐水性可以用软化系数表示，其值越大表示材料的耐水性越好。（   √    ）
2、气硬性胶凝材料只能在空气中硬化，而水硬性胶凝材料只能在水中硬化。（  X    ）
3、砂率是砂的质量与石子质量的百分比。（   X   ）
4、测定水泥标准稠度用水量是为了确定水泥混凝土的拌和用水量。（    X   ）
5、初凝时间不合格的水泥为废品水泥。（   √   ）
6、压碎值愈小的石料，表示其强度越高。（   √   ）
7、砂浆的组成材料与混凝土的组成材料完全相同。（    √   ）
8、混凝土外加剂掺量一般不大于水泥重量的5%。（   √   ）

9、屈强比越小，钢材安全可靠度越小。（    X  ）
10、煤沥青中含有酚，有毒性，防腐性较好，适于地下防水层或作防腐材料用。（       ）

四、简答题：（3×10分=30分）

1、什么是砂率？什么是合理砂率？

砂率有一个合理范围,处于这一范围的砂率叫合理砂率。

在用水量和水灰比(即水泥浆量)一定的前提下,能使混凝土拌合物获得最大流动性,且能保持良好粘聚性及保水性的最小砂率,称其为合理砂率。
2、若混凝土流动性偏小，试列举至少两种调节措施。
减水剂 水灰比不变家水泥将   砂率不变将烧杀使用量
3、混凝土配合比设计的基本要求有哪些？

混凝土配合比设计的基本要求：满足混凝土结构设计的强度等级、满足施工所要求的混凝土拌合物的和易性、满足混凝土结构设计中耐久性 要求指标、节约水泥和降低胡凝土成本。
五、计算题（10+15分=25分）

1、某道路工程用石子进行压碎值指标测定，称取试样3000克，压碎试验后采用2.36mm的筛子过      筛，称得筛上石子重2715克，筛下细料重285克。求该石子的压碎值指标。（10分）

2、某混凝土工程，所用的配合比为C：S：G=1:1.88: 3.80，W/C=0.60，已知混凝土拌和物的表观密度为2450Kg/
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①每立方米混凝土中各材料的用量？（10分）
②该混凝土配合比中砂率为多少? (5分)
水泥（c）用量为：1/(1+1.98+3.9+0.64)*表观密度，砂（s）用量为1.98*水泥用量，石（G）为3.9*水泥用量，水（w）为0.64*水泥用量
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